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1. Ein quadratisches Kopfkissen hat eine Seitenldnge von 80 cm.

Wie grof ist sein Umfang¢ Zeichne eine Skizze.

80 cm 4+ 80 cm =320 cm

80 cm 80 cm

80 cm
Antwort: Der Umfang des Quadrats betragt 320 cm.

2. Bauer Miiller mochte das Blumenbeet seiner Frau einzaunen, damit die Hihner
nicht mehr hineinkommen. Das Beet ist 5 m breit und 4 m lang. Wie viele Meter

Zaundraht muss er kaufen? Zeichne eine Skizze.

5m
2+5m+24m=
b m 4 m 1M0Om+8m=
18 m
5m

Antwort: Er muss 18 m Zaundraht kaufen.

3. Der Polizist will einen Unfallort absperren. Der rechteckige Unfallort ist 12 breit
und 16 m lang. Das Absperrband ist 50 m lang. Reicht es¢

Zeichne eine Skizze.

12 m
2+716m+2+12m=
16 m 16 m 32m+24m=
56 m
12 m

Antwort: Nein, das Absperrband reicht nicht, um den Unfallort abzusperren.

© WwWW.grundsChUlKOBNIZ.dE « v e v v et eeetoeeonessonoesoasosassassessasssnssssnsesosssnssoanscssnnsss .



